

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 2T/25/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4324010572
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 07. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Simona Pajerská
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2024:4324010572.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Levice, v konaní pred samosudkyňou A. B. C., v trestnej veci obvinenej D. B., pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

rozhodol:

Obvinená
D. B., narodená XX.XX.XXXX v C., E. republika,
trvale bytom F. G. XXXX/XX, H.

sa uznáva vinnou, že:

- dňa 30.08.2023 okolo 13.30 h vošla do rodinného domu na adrese I. J. XX, H. vo vlastníctve K. L., obývanom M. L. tak, že plecom vyrazila uzamknuté drevené vchodové dvere, v dôsledku čoho došlo k vylomeniu zámku a prasknutiu vchodových dverí, prešla viaceré miestnosti rodinného domu, odkiaľ následne odvieďla svojho brata N. O., ktorý sa v tom čase nachádzal v uvedenom dome, pričom K. L. spôsobila škodu poškodením zámku dvier vo výške 15 eur,
- v období odo dňa 30.08.2023 do dňa 11.09.2023 prostredníctvom internetovej aplikácie Messenger na sociálnej sieti Facebook zverejnila fotografiu M. L. a uviedla o nej ako aj o jej bratovi vulgárne hanlivé skutočnosti, čím ohrozila vážnosť a dôstojnosť poškodenej M. L. u jej rodinných príslušníkov a osôb v jej blízkom okolí,
- dňa 10.09.2023 v dopoludňajších hodinách prišla pred rodinný dom na adrese I. J. XX, H. vo vlastníctve K. L., obývanom M. L., kde spoza brány vykrikovala slová „poď von, chytím nôž a prepichnetm ťa“, čím u M. L. vzbudila strach o jej život a zdravie, ako aj život a zdravie jej detí uskutočnením týchto vyhrožok,

teda:

- neoprávnene vnikla do obydľia iného a spáchala uvedený čin závažnejším spôsobom konania - vlámaním,
- o inom oznámila nepravdivý údaj, ktorý je spôsobilý značnou mierou ohroziť jeho vážnosť u spoluobčanov a uvedený čin spáchala verejne,
- inému sa vyhrožovala smrťou takým spôsobom, že to môže vzbudiť dôvodnú obavu,

tým spáchala:

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona,
- prečin ohovárania podľa § 373 odsek 1, odsek 2 písmeno c) Trestného zákona,
- prečin nebezpečného vyhrožovania podľa § 360 odsek 1 Trestného zákona.

Za to jej súd ukladá:

Podľa § 194 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona s použitím § 353 odsek 2 písmeno a) Trestného poriadku, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona, zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona, po aplikácii § 41 odsek 1 Trestného zákona a podľa § 42 odsek 1 Trestného zákona úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 1 (jeden) rok.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona jej u r č u j e skúšobnú dobu v trvaní 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje skorší výrok o treste uloženom obvinenej Trestným rozkazom Okresného súdu Levice sp. zn. 2T/7/2024, vydaným dňa 15.02.2024, doručeným obvinenej dňa 23.02.2024, právoplatným dňa 05.03.2024, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenej, aby nahradila poškodenej M. L., narodenej XX.XX.XXXX v C., trvale bytom I. J. XXX, H., spôsobenú škodu vo výške 15 eur.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a je adresovaný súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Levice), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca rozhodne podľa § 241 odsek 1 písmeno j) Trestného poriadku o prijatí obžaloby a nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší. Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- a) odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu,
- b) odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia,
- c) sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.